法部部次長偕檢警調政風首長 巡迴召開選舉查察座談會

【本刊訊】選戰進入倒數時刻,法務部緊盯檢警調政風查賄工作。板橋 地檢署日前舉辦總統副總統及立委選 舉查察分區座談會,法務部曾部長偕 同最高檢察署檢察總長黃世銘、臺高 檢檢察長顏大和、警政署副署長林國 棟等蒞臨該署,聽取檢、警、調及



政風機關選舉查察工作之簡報,並指示各項工作重點。部長、總長及各首長除對各與會單位具體查賄策略及查賄工作績效表示嘉勉外,並重點提示查賄防暴應關注與努力的具體方向,期勉與會人員在距大選投票日僅二個月的緊鑼密鼓時刻,要全心投入查緝賄選及防制暴力介入選舉之工作。蔡檢察長表示,該署除落實社區反賄選宣導外,亦要求同仁嚴守行政中立原則,並依黃總長訓示全力執行。

法務部次長陳明堂、黃檢察總長等 檢警調高層首長及主管,為瞭解馬祖 地區各查察單位辦理二合一選舉查察 之選情狀況、查賄與反賄具體措施、 執行情形與績效作為,及各項查賄工 作所面臨之困難,藉以鼓勵第一線執 行查賄工作人員之士氣,特於日前蒞 臨福建連江地檢署,召開選舉查察分 區座談會,並邀集轄區各檢警調政風 等單位首長參加,會中除由金門高分 檢檢察長邢泰釗、連江地檢署檢察長 洪培根分別提出現階段各項查賄工作 業務報告。另陳次長及黃檢察總長亦 提示各查察單位,本次選舉查察重點 固為防止金錢及暴力之介入,但對選 舉賭盤、虛設戶籍亦應加強查緝,並 依據部頒查賄綱領全力查察。

高鐵榮進公共外牆部計自作

【本刊訊】為慶祝建國百年,行政院各機關暨所屬於本年度運用精彩一百開放應用版Logo辦理公共外牆宣傳,嘉義地檢署積極設計製作,榮獲佳作獎,日前假行政院新聞局,由政務委員曾志朗頒發獎座。該署之外牆Logo設計,公義與包公、關公臉譜相結合,評審委員認為在公義的領導下,充分傳達公正不阿的法務精神。



小 啟

歡迎各檢察、調查、行政執行、矯正、政風單位就重要活動訊息或新聞來稿(附照片者尤佳),稿件一經刊出,稿費以每則200元計。來稿請附上機關、職稱、姓名及郵局帳號,寄法務通訊雜誌社

電話: 02-23315410 傳真: 02-23141768

E-mail: book2066@yahoo.com.tw

屏檢須發向日葵獎學金15學子獲獎

【本刊訊】屏東地檢署與屏東縣觀護志工協進會秉持罪不及妻孥的理念, 鼓勵受保護管束人及其子女努力向學,日前假該署舉辦向日葵獎學金頒獎典 禮。屏東向日葵獎學金自創設以來,鼓舞145位受保護管束人及其子女向上 求學、努力讀書的原動力。本次獲獎者有就讀臺中教育大學的李同學等15 人,由該署與屏東縣觀護志工協進分別頒給獲獎同學獎學金及獎品。

犯保協會舉辦北區志互聯合教育訓練

【本刊訊】為有效運用保護志工,協助推展各項保護業務,以落實被害人之保護政策,犯罪被害人保護協會第五屆北區犯罪被害人保護志工聯合教育訓練,日前假新竹縣關西鎮統一渡假村舉辦,由新竹地檢署檢察長朱家崎及犯保分會主委曾紹雄,邀法務部保護司司長費玲玲、犯保協會董事長顏大和等,暨犯保總會、臺北、士林等分會之志工夥伴約250人參與。

本次志工聯合教育訓練除說明法務部、犯保總會之政策與犯罪被害人保護 法及業務簡介外,另依志工之服務年資,將課程區分為初階、中階與進階三 階段,安排輔導志工角色與功能、電話輔導理論與實務、性侵害犯罪被害人 困境與需求等課程,以因應志工夥伴們服務遭遇之困境。

犯保基隆舉辦保護 固婦 的保護論壇

【本刊訊】犯保基隆分會日前假基隆地檢署舉辦婦幼保護論壇,深入探討 家暴被害案件之婦女,以期提供全面性協助。會議由涂檢察長擔任主持人,

與家暴受害者及政府、婦幼保護機關、民間團體進行對談,首先由各婦幼保護團體簡報服務項目,進一步整合基隆地區的婦幼保護資源,並加強婦幼保護資源的橫向聯繫,提供家暴案件婦女突破困境的明確方向。

